

200.	Проведення розрахунків щодо забезпечення засобами телекомунікації і інформатизації підрозділів органів системи МВС на звільнених територіях	НПУ ГУ НГУ АДПС ДСНС ДМС ГСЦ ДНДЕКЦ	ІІІ квартал 2018 р.	Проведено необхідні розрахунки
201.	Ужиття заходів із оновлення (підвищення технічного стану) корабельно-катерного складу морської охорони Державної прикордонної служби	МВС АДПС	До кінця 2018 р.	Підготовлено пропозиції (проект державної цільової програми)
202.	Забезпечення підрозділів системи МВС на звільнених територіях захищеними телекомунікаційними засобами зв'язку	МВС НПУ ГУ НГУ АДПС ДСНС ДМС ГСЦ ДНДЕКЦ	2018 - 2019 рр.	Забезпечено відповідні засоби зв'язку
203.	Ужиття заходів із відновлення, ремонту пожежної техніки та технічних засобів, призначених для ліквідації пожеж; техніки, оснащення та майна для комплектування органів управління та підрозділів на звільнених територіях відповідно до штатів та норм належності, у тому числі за рахунок вивільнення із інших територіальних органів у зв'язку із оновленням та проведенням організаційно-штатних змін	МВС ДСНС НГУ НПУ ДПСУ	2018 - 2019 рр.	Ужито заходів із відновлення, ремонту пожежної техніки та технічних засобів
204.	Ужиття заходів із укомплектування підрозділів ДСНС аварійно-рятувальною та іншою спеціальною технікою	МВС ДСНС	2018 - 2019 рр.	Ужито заходів із укомплектування підрозділів ДСНС аварійно-рятувальною та іншою спеціальною технікою в межах бюджетного фінансування
205.	Забезпечення засобами виявлення та ідентифікації хімічних речовин (хімічними детекторами) підрозділів,	АДПС НГУ	ІІІ квартал 2019 р.	Підрозділи, що забезпечують контроль за лінією розмежування та державним кордоном,

	що забезпечують контроль за лінією розмежування та державним кордоном		АДПС		забезпечено засобами виявлення та ідентифікації хімічних речовин
206.	Ужиття заходів із укомплектування до необхідного рівня готовності визначеного угруповання броньованою технікою; протитанковими засобами; протиповітряними засобами; безпілотними літальними апаратами		АДПС	До кінця 2018 р.	Підготовлено пропозиції (проект державної цільової програми)
207.	Забезпечення виконання заходів Державної цільової програми відновлення та розбудови миру в східних регіонах України стосовно зміцнення матеріально-технічного потенціалу піротехнічних підрозділів ДСНС, зокрема забезпечення сучасними спеціальними автомобілями підвищеної прохідності для проведення заходів та виконання робіт		МВС ДСНС	2018 - 2019 рр.	Ужито заходів із укомплектування піротехнічних підрозділів у Донецькій та Луганській областях спеціального технікою в межах бюджетного фінансування
208.	Обстеження будівель, споруд, майна, обладнання та транспорту, яке використовується органами системи МВС до окупації, з метою визначення можливості їх використання. У разі неможливості їх використання за призначенням підготувати пропозиції щодо можливостей використання інших об'єктів		НПУ ГУ НГУ АДПС ДСНС ДМС ГСЦ ДНДЕКЦ	Упродовж місяця після звільнення території	Вивчено стан будівель, споруд, майна, обладнання та транспорту. Підготовлено відповідні пропозиції
209.	Ремонт та відновлення визначених будівель і споруд органів системи МВС на звільнених територіях		НПУ ГУ НГУ АДПС ДСНС ДМС ГСЦ ДНДЕКЦ	Упродовж року після звільнення території	Відновлено будівлі і споруди
210.	Сприяння реалізації проектів співробітництва з міжнародними організаціями та окремими державами-партнерами (донорами) щодо технічного оснащення органів системи МВС на звільнених територіях		МВС НПУ ГУ НГУ АДПС ДСНС ДМС	Після звільнення території	Підготовлено пропозиції стосовно участі в міжнародних проектах щодо надання технічної та гуманітарної допомоги

211.	Сприяння реалізації проекту придбання обладнання та витратних матеріалів для відновлення роботи лабораторії молекулярно-генетичних досліджень на базі Донецького науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України за рахунок співробітництва з міжнародними організаціями та окремими державами-партнерами	МВС ДНДЕКЦ	Після звільнення території	Відновлено роботу лабораторії в результаті реалізації проекту
212.	Забезпечення вкомплектування мобільних медичних підрозділів органів системи МВС медичним майном, лікарськими засобами та приведення їх у готовність до виконання завдань на звільнених територіях	МВС ДСНС АДПС НГУ	2018 - 2019 рр.	Мобільні медичні підрозділи органів системи МВС приведені в готовність до виконання завдань на звільнених територіях
<p align="center">Оперативна ціль 3. 6. Медичне забезпечення, психологічна реабілітація та соціальний захист військовослужбовців та працівників</p> <p>Очікувані результати: створено систему медичного забезпечення та психологічної реабілітації, спроможну надавати відповідну медичну та психологічну підтримку при виконанні завдань підрозділами НПУ, НГУ, ДСНС та ДПСУ на звільнених територіях</p>				
213.	Визначення порядку взаємодії медичних підрозділів з питань медичного забезпечення персоналу, який на звільнених територіях виконує службові завдання, зокрема під час подолання наслідків надзвичайних ситуацій, припинення порушень публічної безпеки і порядку чи масових заворушень	МВС ГУ НГУ АДПС ДСНС	II півріччя 2018 р.	Узгоджено відповідні плани взаємодії з питань медичного забезпечення
214.	Розроблення єдиного підходу до реабілітації працівників та військовослужбовців системи МВС з метою забезпечення безперервного та ефективного відновлення фізичних, психологічних і соціальних функцій для повернення до виконання обов'язків та завдань за призначенням, а також їх реабілітації після звільнення	МВС НГУ АДПС ДСНС НПУ	2018 - 2019 рр.	Наказом МВС затверджено порядок реабілітації працівників та військовослужбовців системи МВС
215.	Розроблення відповідних програм та запровадження міжвідомчої взаємодії з питань психологічного забезпечення та реабілітації, спрямованої на профілактику	МВС НГУ НПУ	До кінця 2018 р.	Розроблено програми та запроваджено міжвідомчу скоординовану систему психологічного забезпечення та реабілітації

	бойового стресу та забезпечення повернення до виконання службових обов'язків або обов'язків військової служби				
216.	Забезпечення психологічної реабілітації особового складу після виконання завдань на звільнених територіях за програмою декомпресії з використанням мобільних центрів психологічної підтримки	МВС НГУ НПУ	Постійно	Проведено психологічну реабілітацію (декомпресію особового складу) за допомогою мобільних центрів психологічної підтримки	
217.	Обладнання тренінгових місечок командного згуртування, оснащення мобільних центрів психологічної підтримки, створення Центру психологічної реабілітації	МВС НГУ	2018 - 2019 рр.	Обладнано тренінгові місечка командного згуртування, оснащено мобільні центри психологічної підтримки, створено Центр	
218.	Розроблення програми з мотивації та соціального захисту працівників і військовослужбовців органів системи МВС, які братимуть участь у виконанні завдань на звільненій території ОРДЛО	МВС НПУ ГУ НГУ АДПС ДСНС	До 30 березня 2019 рр.	Розроблено відповідні програми	
Оперативна ціль 3. 7. Інформаційне забезпечення та комунікація з населенням					
Очікувані результати: забезпечено ефективну комунікацію з місцевим населенням та об'єктивне висвітлення в ЗМІ питань, пов'язаних з виконанням підрозділами системи МВС завдань на звільнених територіях					
219.	Забезпечення постійної взаємодії, зв'язку та обміну інформацією органів системи МВС із ЗМІ, громадськістю та представниками волонтерських організацій	МВС НПУ ГУ НГУ АДПС ДСНС ДМС	Постійно	Налагоджено взаємодію, зв'язок та обмін інформацією. Інформація щодо резонансних подій та про поточну роботу всіх підрозділів системи МВС на звільнених територіях надається згідно із визначеною періодичністю	
220.	Сприяння доступу населення звільненої території ОРДЛО до об'єктивної інформації про події в Україні та світі, участь у поширенні матеріалів, спрямованих на прогидію інформаційній війні Російської Федерації проти України	МВС НГУ НПУ АДПС ДСНС ДМС	Постійно	Біля місць розташування усіх підрозділів, що знаходяться на звільнених територіях, розгорнуто інформаційні стенди. Працюють гучномовці, які транслюють державне радіомовлення за визначеним графіком	

221.	Підготовка пропозицій щодо інформаційних заходів, спрямованих на правоохоронний захист демократичних засад держави на звільнених територіях, у т. ч. проведення відповідних кампаній та акцій (за окремим планом)	МВС НПУ ГУ НГУ АДПС ДСНС ДМС	До 30 грудня 2018 р.	Розроблено відповідні інформаційні заходи
222.	Проведення навчальних семінарів для представників засобів масової інформації щодо висвітлення питань, пов'язаних із забезпеченням безпеки, правопорядку, цивільного захисту на звільнених територіях, із метою дотримання стандартів журналістської діяльності (за окремим планом)	МВС, НГУ НПУ АДПС ДСНС Освітні заклади	2018 - 2019 рр.	Проведено навчальні семінари для представників ЗМІ щодо висвітлення питань, пов'язаних із забезпеченням безпеки, правопорядку, цивільного захисту на звільнених територіях, із метою дотримання стандартів журналістської діяльності
223.	Організація на контрольних пунктах в'їзду-виїзду інформаційно-роз'яснювальної роботи з населенням, яке перетинає лінію розмежування, у т. ч. з використанням друкованої презентаційно-інформаційної продукції (брошури, буклети, листівки)	АДПС НПУ ГУ НГУ ДСНС	2018 - 2019 рр., надалі – постійно.	Розміщено інформаційні матеріали, поширюється друкована продукція
224.	Забезпечення інформування місцевого населення про причини тимчасових обмежень, пов'язаних з відновленням безпеки і правопорядку в умовах звільнення території	НПУ ГУ НГУ ДСНС АДПС	Упродовж 3 діб після звільнення території.	Інформація про обмеження доступна для всіх жителів звільнених територій
225.	Проведення інформаційно-роз'яснювальних заходів з населенням звільненої території ОРДЛО про правила поводження з вибухонебезпечними предметами, що залишилися після бойових дій на Донбасі (щорічна інформаційна акція «Оберіг»)	МВС ГУ НГУ НПУ ДСНС АДПС	Упродовж 1 місяця після звільнення території	Проведено інформаційно-роз'яснювальні заходи в навчальних закладах, громадських місцях, на підприємствах, в установах та організаціях
226.	Організація постійного моніторингу інформаційних телеканалів, радіостанцій, електронних ЗМІ та соціальних мереж щодо висвітлення діяльності органів системи МВС на звільнених територіях. Забезпечення оперативного спростування недостовірних інформацій та новин	МВС НГУ НПУ АДПС ДМС ДСНС	Упродовж 1 місяця після звільнення території, надалі - постійно	Запроваджено постійний моніторинг ЗМІ та соціальних мереж щодо діяльності органів системи МВС. Забезпечено оперативне спростування недостовірної інформації

44

Примітка. У цьому Плані вживаються такі скорочення:

АДПС – Адміністрація Державної прикордонної служби України;
ГСЦ – Головний сервісний центр МВС;
ГУ НГУ – Головне управління Національної гвардії України;
ДНДІ – Державний науково-дослідний інститут МВС;
ДНДЕКЦ – Державний науково-дослідний експертно-криміналістичний центр МВС;
ДМС – Державна міграційна служба України;
ДПСУ – Державна прикордонна служба України;
ДСНС – Державна служба України з надзвичайних ситуацій;
МВС – Міністерство внутрішніх справ України;
НПУ – Національна поліція України;
НГУ – Національна гвардія України;
ОРДЛО – окремі райони Донецької та Луганської областей;
ІMSMA – система управління інформацією у сфері протимінної діяльності (The Information Management System for Mine Action).

